1618

热词 Word

木星冲日

近日出现木星冲日天象。冲日期间,木星距离地球最近,最明亮。今年木星冲日,由于没有月光影响,十分适宜观测和拍摄。木星冲日平均399天出现一次,上一次出现在2015年2月7日,下一次将发生在2017年4月8日。

大长腿纪录

珠海一位年仅13岁少女腿长破纪录,比德国著名超模、吉尼斯纪录最长腿模特娜嘉·奥尔曼的1.12米还要长0.03米。据悉,珠海少女石淑仪2002年出生,目前只有13岁的她,身高却已达到1.78米,腿长则有1.15米,逆天大长腿令人惊叹。

最萌美人鱼

近日, 袁咏仪晒出一组 "小美人鱼" 的照片, 并感叹, "太可爱! 忍不住要分享! 不要误会, 不是我的!" 照片上的萌娃穿上美人鱼的尾巴, 胖乎乎的十分呆萌, 被赞是"史上最萌美人鱼"。"小美人鱼" 时而躺在水滑梯上, 时而走起唯美风, 让人喜欢得不得了。

地球破洞

葡萄牙埃什特雷拉山自然公园的一个湖上,竟然出现一个"地球破洞",湖面上有一个巨大缺口,湖水不断涌进去。这不是什么世界末日的前兆,也不是外星人的杰作,而是当地一个逾半世纪前建造的水坝,独特的风景叫人称赞不已。

老师跪椅子讲课

武汉大学教师余功茂, 患上了脑部动脉瘤, 此前他还曾做过开颅手术和眼部手术。每天借助跪椅子完成他的讲课。每周一、三、五做透析, 同时还带着两个班8节课, 这样的节奏, 他已坚持一年。

"反重力" 美女成网红

22岁的Sara因其不同寻常的瑜伽方式在Instagram上迅速走红。这个笑容甜美的斯洛文尼亚女孩儿有着不可思议的身体柔韧性,而更有趣的是在她分享的照片里,瑜伽动作总出现在令人意想不到的地方。她相信在任何场地都能练习瑜伽动作。

海昏侯墓光芒四射









千呼万唤的海昏侯珍宝终于在首都博物馆亮相。441组件文物还原了一代西汉贵族海昏侯的真实生活。西汉的"火锅"和疑似酿酒的"蒸馏器"、史上最早的孔子像,都是看点。这次考古出土上万件文物,尤其那出土的3000枚木牍,足够一代考古工作者研究一辈子了。

众议 Argue

变道之争

东莞一辆大众轿车强行变道,被一辆比亚迪撞翻。从法律上来说,变道车辆全责。但从道德上讲,后车两次加速,不让前车变道并将其撞翻。

一场责任明确的普通交通肇事,成为舆论热点,内在的原因值得思考。大众车违章变道,应负全责;比亚迪确有开斗气车的成分,不值得提倡,但事故本身已给他教训。

感觉是两个"不咋地"车主凑到一起了。人们偏偏在讨论哪个更高明。我也经常变道,因为前车太扯淡,龟爬不加速。我也经常路怒,但是绝对不会加速撞上去,每一个有预判的良心司机都是不可能这么干的。

不让你变道,不让你像疯子一样破坏交通环境,你就用自己的生命去要挟别人给你让道?结果把自己要挟进去了,这种变道的人出事故是迟早的事。

双方都有责任,如果大众忍一忍心平气和开车也就不会有此悲剧,BYD吧如果没有两次加速结果也会不同,任何一方有所退让这事都不会发生的。



号称世界最大真人密室的东京新宿站又又又新设了一个检票口,地狱级难度再次升高,15条电车和地铁线路、30多个出口、吉尼斯纪录的每天350万人流量,大批牺牲者在这与亲人走散,无数路痴彻底放弃,也是世界上最难约到朋友的魔城,还有网友专门建攻略网站、做专用app,帮上班族脱险,也是小累。

---小野妹子学叶槽 #极限迷宫#

我越来越不愿意和老朋友见面了。不是甘愿放弃和老朋友的感情,而是不想面对一群最熟悉的面孔,心中却满是物是人非的酸楚。我们必须学会接受,有的人注定只能陪伴我们走完其中一段人生。即使曾经承诺会天长地久的友情,渐渐淡了,但是只要回忆依旧能够让人感动,就足够值得庆幸。

--李小狼不狼,#不愿再见的老朋友#

年轻的时候,我们懒,我们三分钟热度。我们缺乏社会阅历,我们没车没房。这都很正常。但,最怕你碌碌无为,却安慰自己平凡可贵。

——剽悍一只猫, #碌碌无为还是平凡可贵#

估计自己能活多少岁的意义不在于数字,而在于把你从"存在"中提出来,让你在惊讶中一瞥"不存在",从而过上更有意义的生活。生命也并非数字可丈量,关键在于找到自己的价值?

——姚瑶, #练习生存, 练习老去#

OPINION N

许多年轻人的第一份工作是裸辞的,去旅了个行回来,才开始慢悠悠找工作。那时候有经历的同事说:你之所以不急着找工作,就是因为你完全没有生存的压力,如果你每天的生活花销都只能靠自己,怎么可能裸辞。

--Kevin,#裸辞#

我觉得年轻人所处的人生阶段, 正是要对大人提出疑问, 对自己提出疑问, 对社会提出疑问, 对大人们所建立的规条提出疑问的, 一个痛苦的青春期才对啊。所以才要去思考, 去烦恼, 去阅读, 青春应该是这样的。

——山本耀司, #年轻人的做法#

在摄影师刘铮看来, 当互联网和手机结合时, 信息的传播变得随时随地, 成为了使用者的日常行为, 这其中潜藏着无数的创造性。而自拍背后的社会心理非常值得玩味, "不只是自恋, 还包括自我表达、自我创作、沟通需求、确认自我价值, 等等"。

---钟瑜婷, #我们自拍, 因为我们孤独#

所谓见多识广,人的一生很有限,不可能样样事都经历到,阅读是一个很好的扩充眼界的方式,让你见识到更大的世界。你脑子里面什么都没,空空如也,自然碰上了什么事都怕,觉得天都塌下来了,日子过不下去了。

——我叫徐沪生,#阅读之用#